

首页 >> 资讯 >> 要闻

首届“全国高校马克思主义学院院长高端论坛”举行

2014年11月25日 08:44 来源：光明日报 作者：王斯敏 张胜

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#) [浏览量](#)

光明日报北京11月24日电（记者王斯敏 张胜）首届“全国高校马克思主义学院院长高端论坛”24日在京举办，来自全国数十所高校的近百位马克思主义学院院长聚首清华大学，共论高校马克思主义学院建设与发展。教育部副部长李卫红、团中央书记处书记傅振邦、清华大学党委书记陈旭、教育部社科司司长张东刚、教育部高校学生司司长王建国等参加会议。

清华大学、北京大学、中国人民大学、北京师范大学、武汉大学等校马克思主义学院院长在会上发言，就高校马克思主义学院建设及马克思主义理论学科发展的目标、成绩、不足与对策等深入交换意见。李卫红在讲话中指出，要站在战略和全局的高度，充分认识高校马克思主义学院建设在意识形态工作中的重要地位和作用，把马克思主义学院建设成为马克思主义理论教学、研究、宣传和人才培养的坚强阵地，马克思主义学院院长要努力成为高校马克思主义研究和建设的实践者、推动者和引领者。

此外，全国首份关于高校马克思主义理论学科的年度发展报告——《高校马克思主义理论学科发展报告（2013）》同期发布。《报告》认为，2013年高校马克思主义学科建设取得了新进展，学科点布局合理、教师整体素质提升、高水平科研成果增多、人才培养趋于规范、学术交流广泛展开、社会服务卓有成效、学科建设对思想政治理论课的支撑作用日益明显。与此同时，仍需高度关注并着力解决学科研究方向的凝练、学科建设规范的提升、优秀中青年人才的培养、人才培养质量的提高、科研成果的导向与应用等问题。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

（责编：韩卓吾）

相关文章

[北大发布2013年高校毕业生就业状况统计分析调查报告](#)

[原创：吉大2013年十大新闻揭晓](#)

[宁夏全区共建高校马克思主义学院](#)

[马克思主义文论研究的新机遇、新境界](#)

[林岗：马克思主义 永远不过时](#)

[25. 奔驰车翻车撞墙，不是车子不好，而是驾车人的问题](#)

[西方生态马克思主义：资本主义是生态危机的元凶](#)



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



9184

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)